

Губернатором Иркутской области может стать 30-летний

Проект закона "О выборах губернатора Иркутской области" рекомендован для принятия в первом чтении.

Такое решение было принято 19 июня на заседании комитета по законодательству о государственном строительстве и местном самоуправлении областного парламента. Подготовленный обллизбиркомом законопроект представлял Виктор Игнатенко, который напомнил о том, что до конца июня в российских регионах должны быть приняты новые законы о выборах глав губернаторов. Причина этого в том, что с 1-го июня в полную силу действует федеральный закон, вернувший прямые выборы губернаторов.

Подготовкой этого законопроекта в Иркутской области занималась рабочая группа обллизбиркома и Институт законодательства и правовой информации им. Сперанского. В процессе работы были учтены положения федеральных и областных законов о выборах и референдумах, а также проекта модельного закона о выборах высших должностных лиц регионов, подготовленного ЦИК России.

Законопроектом устанавливается, что губернатором Иркутской области может быть избран гражданин РФ, обладающий пассивным избирательным правом и достигший 30-летнего возраста. Право на выдвижение кандидатов закрепляется за политическими партиями, в том числе их региональными отделениями. Однако разработчики законопроекта решили отказаться от внесения в него нормы, позволяющей кандидатам выдвигаться самостоятельно. Маловероятно, что этот аспект вызовет в областном заксобрании бурю дискуссий. Хотя должен бы.

Кандидатам будет необходимо собрать в свою поддержку подписи депутатов местных дум и (или) глав муниципальных образований. В федеральном законе определена "вилка" в 5-10 процентов от общего числа муниципальных депутатов и глав местных администраций. Разработчики иркутского законопроекта предлагают зафиксировать минимальный предел - 5 процентов.

Комитет по итогам обсуждения принял решение о внесении законопроекта на рассмотрение сессии Законодательного собрания и принятии его в первом чтении. При этом, как отмечает пресс-служба обллизбиркома, не было подано ни одной поправки. А председатель комитета Борис Алексеев даже отметил высокое качество законопроекта.

К обсуждению нового закона депутаты приступят на сессии областного парламента, которая состоится 20 июня.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)